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Ak niekto použije proti Rusku jadrové zbrane, bude
vymazaný z povrchu zemského, varoval Putin
vojnových štváčov na Západe

infovojna.bz/article/ak-niekto-pouzije-proti-rusku-jadrove-zbrane-bude-vymazany-z-povrchu-zemskeho-varoval-
putin-vojnovych-stvacov-na-zapade

Rusko podle šéfa Kremlu v budoucnosti zřejmě dosáhne dohody s

Ukrajinou o její budoucnosti, ale pro nedodržování Minských dohod

se cítí zrazeno.

Kterákoli země, která se odváží napadnout Rusko jadernými

zbraněmi, bude "vymazána z povrchu zemského" , prohlásil v pátek

ruský prezident Vladimir Putin. Zároveň připustil další výměnu

vězňů se Spojenými státy. TASR o tom informuje podle zpráv televize

Sky News a agentury AFP.

Podle šéfa Kremlu Rusko nemá mandát k podniknutí preventivního

prvního útoku, tak jako Spojené státy, ale moderní ruské

hypersonické zbraně zajistí, že Moskva bude moci na takový útok

https://www.infovojna.bz/article/ak-niekto-pouzije-proti-rusku-jadrove-zbrane-bude-vymazany-z-povrchu-zemskeho-varoval-putin-vojnovych-stvacov-na-zapade


2/4

reagovat rozhodně.

Na tiskové konferenci v kyrgyzském hlavním městě Biškek, kde se

koná summit Eurasijské hospodářské unie (EEU), Putin mluvil io

další výměně vězňů mezi Ruskem a USA.

"Zda je možná další výměna? Ano, všechno je možné. Je to výsledek

jednání a hledání kompromisu. V tomto případě jsme kompromis

našli a neodmítáme pokračovat v takové práci iv budoucnosti," řekl

Putin .

Ruský prezident se takto vyjádřil den po výměně americké

basketbalistky Brittney Grinerové za ruského obchodníka se

zbraněmi Viktora Buta. V ruském vězení stále zůstává bývalý

příslušník amerických námořních sil Paul Whelan, který si odpykává

šestnáctiletý trest za špionáž. Whelan však vinu odmítá.

Rusko podle Putina v budoucnosti zřejmě dosáhne dohody s

Ukrajinou o její budoucnosti, ale pro nedodržování Minských dohod

se cítí zrazeno. Podle Putina totiž Francie a Německo, které

zprostředkovaly v letech 2014 a 2015 v běloruském Minsku příměří

mezi Ukrajinou a proruskými separatisty, zradily Rusko a nyní

dodávají zbraně Ukrajině.

Šéf Kremlu reagoval i na slova bývalé německé kancléřky Angely

Merkelové, která v rozhovoru pro německý časopis Zeit tento týden

uvedla, že Minské dohody byly snahou o získání času pro Ukrajinu .

Ta ho měla využít k budování své obrany. Putin uvedl, že tato slova

Merkelové ho zklamala, píše Reuters.

Vztahy Ruska a USA jsou v krizi navzdory výměně vězňů,

prohlásil mluvčí Kremlu Peskov

 

Kreml v pátek uvedl, že vztahy Ruska se Spojenými státy jsou stále v

krizi navzdory čtvrteční výměně vězňů - americké basketbalistky

Brittney Grinerové za ruského obchodníka se zbraněmi Viktora Buta.

https://www.infovojna.bz/article/byvaly-zbrojni-inspektor-osn-scott-ritter-merkelova-odhaluje-prolhanost-zapadu
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Podle agentury AFP mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov v rozhovoru pro

deník Izvestija vyloučil, že by výměna vězňů mohla být krokem k

překonání krize v bilaterálních vztazích.

AFP podotkla, že ruská státní média blahopřála prezidentu

Vladimíru Putinovi k "vítězství" při výměně vězňů s USA.

"Na Grinerovou zítra všichni zapomenou," napsal ve čtvrtek ve

statusu na platformě Telegram moderátor ruské státní televize

Jevgenij Popov. "Butův život teprve začíná," dodal.

Americké ministerstvo spravedlnosti označilo Buta za jednoho z

nejaktivnějších obchodníků se zbraněmi na světě. Předpokládá se, že

Butův život byl inspirací pro film Obchodník se smrtí z roku 2005 s

Nicolasem Cagem v hlavní roli, uvedla britská zpravodajská televize

Sky News.

"Je to kapitulace Ameriky," prohlásila poslankyně dolní komory

ruského parlamentu Marija Butinová pro státní televizi v rozhovoru

natočeném na moskevském letišti Vnukovo, když letadlo s Butem

přistálo.

"Je to důkaz, že Rusko své (občany) neopouští, zatímco Amerika

utrpěla porážku. Rusko na něj (Buta) nezapomnělo," prohlásila

Butinová, která před čtyřmi lety skončila v americkém vězení jako

agentka cizí mocnosti.

Americký soud ji v roce 2019 poslal na 18 měsíců do vězení poté, co

se přiznala, že se jako agentka cizí mocnosti snažila proniknout do

vlivné Národní asociace držitelů zbraní (NRA) s cílem získat

informace o vlivných Američanech a přes ruského zprostředkovatele

je předat do Moskvy. Hned po odpykání trestu, do kterého se jí

započítalo devět měsíců ve vazbě, byla z USA vyhoštěna.

Velmi kritický a rozzlobený status zveřejnil na sociálních sítích

americký exprezident Donald Trump: ptal se, proč byla Grinerová

vyměněna za jednoho z největších světových obchodníků se zbraněmi
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a proč se výměna netýkala Paula Whelana, bývalého příslušníka

americké námořní pěchoty, který si v Rusku odpykává. roční trest za

špionáž.

O hněvu, který v USA vyvolala Butova výměna, informovala ruská

média poměrně rozsáhle.

Prokremelský bulvární deník Moskovskij komsomolec s odvoláním

na zprávy amerických médií tvrdil, že představitelé ministerstva

obrany USA byli výměnou "znepokojeni".

Margarita Simoňjanová, která je šéfredaktorkou státem financované

společnosti RT, uvedla, že výměna ukázala, že Rusko "nakonec

vyhraje", protože Washington se rozhodl ponechat odsouzeného

amerického špiona ve vězení v Rusku.  

Zdroj: info.sk (1), (2)
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